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Full Name

408 responses

Bolleddu Nehemya

Buggoju HariChandana

Lavudya Meghamala

Dandampally Harika

Neerudu Mahesh

Ramavath Hanumanthu

Navyasree ravirala

ABBAGONI LOKESH

Thandu prashanth goud

Sandrala Divya

Sunki Sravani

Kadari kaveri

BANDARU MUTHESH

Koneti ramana

Panduga Venkateshwarlu

Bhoomika Aithagoni

Guntoju Kalyani

NAVILI SRIJA

Bhukya pavan

Akkenapelly sravani

Swathi Vangari



Kancharala Devi

Aldas Madhu Bhargavi

Naraboina Ramya

Vamshi Bathula

Burgula Deena

Jilla Giri

Palleboina koteswari

Rathod Rachana

Vamshi

Yanagandhula samyuktha

Thoudoju Tejarani

Kompalli Rajinikanth

GADEPAKAPOOJA

PONNEBOINA NAGARAJU

Chilukala Teja

Sirisanagandla maheshwari

Vinuthana

Nenavath mothilal

Janapati susmitha

Krishna sri kolagani

Dasari swathi

Bandari manju

Narra.srikanth



Pothuganti saikumar

Mamidi Goutham

M.sravani

Chiluveru Hanumanthu

Ramavath sardar

Gantekampu.Vaishnavi

Bommagoni Supriya

Aithagani mahesh

Badupula Madhuri

Kondakindi.Sahithi

Kandukuri Srividya

Bollam Akhila

Manda Rajeshwari

Arukonda Anjaneyulu

Najumuzzama Humaira

Pathakoti Shilpa

Jatavath Suresh

Veeramma Bhupathi

Bukya sagar

Iruvanti srivalli

Boddupally mahesh

Thotla Vijay Kumar

Dasari Nikhil



Ballem shiva shankar

Panasam srikanth

Tooba Moiz

Duppelli renuka

Vakiti Naveen

Boddu sreelatha

Eeda. Vani

Karnati Nagaraju

Bakka Anusha

Therapati Sathish

Nelakonda Karthik

Amatul muhi

Konda maheshwari

BATHINI RAVIKUMAR

Chinthala Praveen

Thirumani pooja

Ala.kavitharani

Vanguri Nagaraju

G Sanjith Kumar

Kondra Soujanya

Chowkala.Navya

RAVALI VATTIKOTI

KAMSANI SHIVAREDDY



Ameerunnissa

Koyalkar srilekha

SHAIK NAZEEM

Varikuppala Mukesh

Gadepaka Deekshitha

Nampally vamshi

srihari

Rahul

Narsing Kashaiah

Sapavath Ranga
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Roll No

408 responses

20044028446044

402820526041

20044028442007

20044028445061

20044028445137

20044028442003

20044028468001

402820503023

402820503007

19044028395002

402820503051

19044028129510

20044028405164

19044028405213

402820503039

402820503021

402820503003

20044028468037

402820503045

402820503008

402820526047



402820503052

19044028129095

19044028441015

402820526012

19044028129543

4028202503037

20044208442003

402820526046

19044028441018

402820503042

210440284681226

19044028441046

402820503047

402820503034

210440284681044

210440284681218

210440284681151

20044028405241

210440284681081

402820526010

19044028572009

19044028342021

19044028342008



402820503040

19044028572006

19044028489004

20044028468054

19044028129109

402820503060

20044028405051

402820503026

20044028445017

20044028468122

20044028468099

200440284405040

20044028468147

19044028441008

402821526048

402821526006

19044028342016

20044028442014

20044028405055

19044028489002

20044028405042

210440284681225

402820503024



19044028445018

20044028405256

19044028445206

20044028405087

20044028405315

20044028405043

19044028489001

20044028405146

402820503014

20044028405306

210440284681173

20044028468012

19044028445108

20044028405028

20044028445057

19044028405266

20044028468010

19044028129119

20044028445083

402820503050

19044028445045

19044028489008

20044028433006



20044028468014

19044028458001

20044028405289

19044028342014

20044028405095

20044028405227

20044028405327

20044028468085

20044038405235

20044028405284
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Group & Course

408 responses

Bsc

Mpcs

Msc

BSc

Bcom CA
BBA
BCom CA
BSc MPCS
Bsc MPCS
Bcom ca
BA EHP
Bsc mpc
Bsc Mpcs
Bsc mpcs
Btbz
B.com

BA HEP
Bba

Bzg

Bsc MPCs

MPG



MSc Zoology

Bsc Mpc

M.sc

B.com(CA)

B com CA

B.Com CA

BSC

B.com CA

Bzc

BSc MPCS

Bsc MPG

BZG

Bsc mpg

Bsc (Bzg) 3rd year

BSc MPG

BA

MSc organic chemistry

Msc zoology

M.SC Zoology

B com (ca)

Bsc btzc

BSc Bzc

Bsc bzc



Bsc biotechnology

BSC Bzc

B.A(E.H.P)

B.com (CA)

BSC MPCS

BBA

Bsc.Bzc

Msc zoology

Bsc BZC

Bsc.mpc

BSc MPCs

Bsc bzg

Bsc.bzg

Bsc.Bzg

B.Sc(MPCs)

MSDS

Bsc BZG

Bsc MZC

Bsc MSDS

Msc organic chemistry

M.sc Organic chemistry

M.sc organic chemistry

B.Com(CA)



MSC Organic Chemistry

Msc chemistry

M.sc organic chemistry

M.sc Organic chemistry

BA( EHP)

BA EHPS

M.sc chemistry

Msc(chemistry)

Bsc MPC

M. SC. ORGANIC CHEMISTRY

Bsc.mpcs

Bsc Btbc

MSc chemistry

BSc Biotechnology

B. Sc

M.sc Chemistry

BSc - BZC

Bsc(bzc)

Msc, zoology

MPG

MPG BSc

b.com CA

B.ScB.Z.C



B.com CA
Bsc(Biotechnology)
Msc chemistry
Mpcs

Bsc(Bzc)

BCom CA

Bsc( Mpcs)

BA Ehp

B.Sc [BZC]

M. Sc

144 more responses are hidden

1. STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS

How is the current syllabus? |D Copy

408 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

N



Is the syllabus sufficiently advanced?

408 responses

@ Advanced
@ Moderate
© od

What should be the frequency of revision of syllabus?

408 responses

@ Yearly Once
@ Once in Two Years

! @ Once in Three Years

How is the depth of knowledge that would get from syllabus

@ High
56.6% @ Medium
@ Low

408 responses

|D Copy

10 copy

|D Copy

N



Any suggestion for improvements in the syllabus

253 responses

No

Yes

Good

Nothing

Nothing

Noo

Good

Yes

NO

No suggestions

yes

No

Ntg

No

Everything is good but some more time should be given for the theory exam preparation
Extremely perfect..No improvements
Improvment

Require more faculty

Good information

It's good

Improve



Avoid repeated Topics

We want more depth in Chemistry subject

23

More depth in subject

no comments

Not need

Moderate thechology

To increase the modern technology which is useful for jobs

Updated syllabus for research purposes would be good.

Exlent

Increases syllabus knowledge

Complete syllabus before 2month to exam

All syllabus

Everything good

In the maths theroy part or not understand and Telugu and English in any 2 members
biography is to join in the syllabus .. it is inspired and connect to the our real life.. this is my

opinion on the syllabus thank you..

No of teaching classes must be improved.So lecturers get sufficient time to cover the syllabus
conceptually. Concept understanding is very good way of learning than Q&A type learning.

Hope you all got my point.4u

Nothing suggested by mee

Nothing But i think if we use labs properly it will be more useful for us

Yes some of better

BRIEF CLARIFICATION

Explaination

Better



Simple understanding and simple listing

Nope

Syllabus it should be tell clearly now a days not saying clearly lechalers was sleeping in
department

Need regular classes

Improve the syllabus of computers

With practicals it's more scope to understand the Concept which was explained

Political science

Expecting more

Yes good

Keep it better

Syllabus change and less syllabus to give students

| suggested to improvement to medical knowledge to syallubus & also Practicals work
improvement

Topics that should be done through lab practical experiments with good apparatus and
positive outcome results

Satisfied

Kindly advance the syllabus and we need more group works in the class

Plz provide better faculty

Good teaching

We want advanced syllabus

Syllabus should be advance based on day-to-day technology.

No...all is good



Totally changed the education system..

Sufficient time should be given to the lectures so that they can cover the concepts instead of
teaching question to answer.

According to my intellectual: Concept learning will improve the students ability in subject . Q&A
method will distroy the students thinking & understanding power .

| think you all got my point.

Hope some improvement in teaching style from this survey.

Syllabus must be completed before exams

Number of periods should be increase ,according to topic of the syllabus
And basic concept must be there in syllabus
Even a average students get high knowledge.

Every Student has know answer of all questions but not have conference express answer in
stage (group of students and profisers )

Poor teaching

Revision weekly of syllabus

Allot lecturers more for proper classes regularly
Weekly want to important questions medhaa exam sir
Take daily classes

No NEED

Economics

Because of the COVID -19 we are lost the some basics about the subject.Please tell knowledge
point of view.Dont tell exams point of view

Ask questions to students in syllabus every day
YES

The BBA subjects are common when compared to others group we should provide the
different advanced subjects to BBA students

Need proper information from teachers and the results should be released as soon as possible

Some topics
No



Class timing penchali

To change teachers

We want good faculty

need more modifications

Syllabus is use full for all students gain knowledge... In hight

It seems all good

It is always fine with good teaching

Syllabus must be advanced a bit and there must be study hours included in college time,so
that students can effectively study for the exams and get a minimum in results.

Yeah Sure Sir! Instead of Theory part focus in Practical learning and Research Methods to
implement in the syllabus.

All good

Much more syllabus tell know

Provide Quality Environment

Everything is Excellent

Just update the syllabus every year to the latest one and check it how useful it is for the
upcoming generations improvement.

TEACHING STUFF IS MORE IMPORTANT TO TEACH THE SYLLABUS
PLEASE DO A SPECIAL CARE ON TEACHING STUFF TO COMPLETE THE SYLLABUS IN TIME

Yaa best improvement in syllabus

31 more responses are hidden



Topic explanation skill of the teacher ID Copy

@ Very good
@® Good
@ Satisfactory
0,
38.2% 8.6% @ Average
@ Poor

Communication skill of the teacher |D Copy

408 responses

408 responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

Interest generated by the teacher |D Copy

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

408 responses

BN



Ability to correlate the subject with other issues ID Copy

408 responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

Motivation to students for further studies |D Copy

408 responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

Encouraging students to participate in the class |D Copy

@ Very Good
@® Good
@ Satisfactory
9 @ Average
y — | ® Poor

406 responses

N



How far the teacher encourages raising questions in the class? |D Copy

408 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory

@ Average
40.7% 7 — | @ Poor

How much helpful the teacher in advising in and out of the class? |D Copy

408 responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

3. Student Feedback on Infrastructure & overall Analysis of Institution

Course available in the College |D Copy

® BA

® BSc

@ BCom

@ BBA
‘ @ MA Telugu

408 responses

@ MA Economics
@ MSc Chemistry
@ MSc Zoology
@® M Com

BN



Co-curricular / extracurricular activities

408 responses

Field Visit, Educational
tour, Skill Development,
Campus Placement, Guest

Lectures, Annual Day
Celebration, Elocution
Competitions, Extension...

NSS, NCC, Sport activities

0 100

Infrastructure and Overall Facilities

Classrooms

408 responses

Laboratories

408 responses

222 (54.4%)

165 (40.4%)

223 (54.7%)

200

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

300

|D Copy

|D Copy

10 copy

N



Library

408 responses

Sports & Cultural Activities

408 responses

Principal

408 responses

42.6% P

|D Copy

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

|D Copy

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

Q Copy

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

N



Non-teaching Staff

408 responses

0 b

42.4%

|D Copy

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor

N



Any Suggestions

210 responses

No

Good

Nothing

Ntg

Good

NO

Noo

No

Yes

No suggestions

Good faculty but lab apparatus should be provided more
My college is best of telangana state

Require more faculty

Improve

Provide good infrastructure, Seperate lab for Msc students

No

no comments

To increase experienced faculty and good at teaching

More lab facilities should be provided postgraduation building must be developed.
Must take regular class nd attendance

Motivational



Everything good

Labs and infrastructure is like scrap nothing is working.
Worst | will give 0 out of 100.

Not even single field visit is conducted by the departments.
Worst worst worst...

When teaching A cls while explanation some of better pls give more information and teaching
and motivation for study purpose

CULTURAL ACTIVITIES

No suggestions

Teachers free ga students tho undali atla untane study lo and class lo lessons meda
constraints untadi

Students ni All activities lo motivate cheyyali
Doubts clear cheyyali
Students ni support cheyyali

Nope

College was waste

Activate all students

No suggestions it's perfect

No suggitions

Nothing

Ng college is best. Teaching staff is very good

The Belding is constantin is not complete plz complete that

No

To improve the building in pg block

Washrooms not secure in pg block..

Staff is good in paving a good way to students for their bright future.

All is good



Satisfied

Classrooms infrastructure should be developed a lot more . The cameras and fans aren't even
working in most of the classrooms . Last time when | came for exam i couldn't breathe
properly because of the fan not working in the classroom . Please check these things before
allotting the room numbers during exams and also for normal day classes .

| don't know but improve our college discipline and improve our studies

Plz provide proper faculty

Callege campus should be change

Improve the pg block building

Young talent lecturers are wanted clg students

Infrastructure is very very very bad

Should conduct cultural activities

Change the principle

Improve students knowledge

| think it's better to put some extra curricular activities in the college,so that every student gets
interest and they will attend the college regularly.And mainly the maintainance of the
classroom,we don't even have a proper fans and switch boards which don't work properly

Should must change teachers thoughts
The relationship between teacher and students must be friendly like Guru Dronacharya, then
our society will change and every student becomes like great person's, Change the history.

Great full to have principal

Devlopment our college immediately

Very good faculty

Uniform should be compulsory sir...

No sir

PLEASE RESPOND QUICKLY WHEN STUDENTS APPROACHES AT YOU AND ALSO NEVER
INSULT STUDENTS IN PUBLIC

Except principal all are non-teaching staff irresponsible.
Laboratory:There is no proper equipment in laboratory.



Class room :weekely one time only clean and black bord is poor condition.
Sports: No encouragement

Maintain equality

Staff please change

Best college

Teacher only suggestion for us. No suggestions to teacher they no everything

College rules should be improve more

Please take us to some of the tourist places which we will able to get knowledge from there

Please release the results as soon as possible

Don't know

Teacher not connected to students

To change teachers

All are Good

The college should be strict regards time pass in classroom s after the clg completion

Improve Students attendence

they were no cultural activties to awake students minds

Improve college infrastructure and staff

Classrooms must need to work on

All the staff should be likely communicable with students to understand their problems instead
of insult.Principle must be available to students directly by any source and should interact with
students frequently.

Sir,Please Dont encourage outsiders into the campus and make disturbance... and Renovate
the Laboratories of Chemistry,Botany and Biotechnology such that we may do practicals with
well equipments and Apparatus.

Make special classes/programs for students Improve skill knowledge &ethics

Improve more skills



Good teaching

Please take us to tourist places

Please help players
And encourage the players

*Proper Educational environment and proper securitys
*Proper Neat Toilets

We are happy with the college Maintenance in all

Make update on college infrastructure, furniture and some development useful for students
and use notice boards to make students walk with competative world with bigger dreams.

No suggestions of teachers are giid and principal aslo good

Implement the class rooms, and other wise increase library area, everyday must be runs the
each period, during my study, for day in 6 periods on two or three runs pls just focus on it

Alright

Please improve teaching

Good teachers

Please provide a fixed class room for one group of students

We need digital classes and more placements to students.

Provide the laboratory equipment properly
Lack of them students are not being able to do the practicals so that leads to the lack of
understanding

Conduct the college inter college game's

Geology hod chandraiah is the worst faculty

No Laboratory Equipments for Geology group
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